

Sajtóközlemény

Cím: Látogatóközpont kialakítása a Mondbach kúriában és a Baracsi úti Arborétum fejlesztése

2024. január 8.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a műemléki védelem alatt álló Mondbach kúria és környezetének fejlesztését valósította meg. Az infrastrukturális fejlesztésre és felújításra 1,131 milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-6.1.4-16 Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés című felhíváson. „Látogatóközpont kialakítása a Mondbach kúriában és a Baracsi úti Arborétum fejlesztése” megnevezésű, TOP-6.1.4-16-DU1-2018-00001 azonosítószámú projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A projekt célja Dunaújváros táji és épített környezeti értékeinek turisztikai célú hasznosítása Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának megfelelően. A fejlesztés hozzájárul a térség gazdaságának diverzifikációjához a helyi gazdaság élénkítése és a foglalkoztatás növelése érdekében, emellett lehetővé teszi a jelenlegi „Dunaújváros = Ipari város” kép felülírását, kulturális és turisztikai átkódolását.

Az 1,131 milliárd forintos EU-s pályázatnak köszönhetően a műemléki védelem alatt álló Mondbach-kúria és környezete teljesen megújult 2023-as évben, és 2024. év tavaszára már rendezvényekkel készül az önkormányzat a 19. század elején épült komplexumban.

Az új komplexumban rendezvénytermek, kiállítótermek mellett egy kávézó is helyet kapott. A beruházás keretében megtörtént a belső udvar rendezvények fogadására alkalmas kialakítása és a létesítmény akadálymentesítése is. A területen továbbá az Istálló épület részleges külső felújítása, a Malom épület részleges külső helyreállítása, és parkolók kialakítása is megvalósult. A Kúria épületében Rosti Pál életét és korát, valamint a pentelei hagyományokat bemutató interaktív kiállítást helyeznek el.

A „Látogatóközpont kialakítása a Mondbach kúriában és a Baracsi úti Arborétum fejlesztése” elnevezésű, TOP-6.1.4-16-DU1-2018-00001 azonosítószámú projekt a Széchenyi 2020 program keretében 2019.01.01 - 2023.12.15. között valósul meg.

További információ kérhető:

Vasmű u. 41. Irodaház Kft
e-mail cím: ugyfelszolgalat@v41.hu